

ClickUfficio srl Via di San Saba, 12 00153 Roma Telephone: 800.206.999

E-mail: info@clickufficio.it

Pedale	x8	nilox	zm9s	px80025
---------------	-----------	-------	------	---------



EAN 8054320841098 Marca NILOX Part number ZM9SPX80025 Storage unit Unità di vendita Cadauno Confezione 1 Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32		
Marca NILOX Part number ZM9SPX80025 Storage unit Unità di vendita Cadauno Confezione 1 Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32	Codice	CK198065
Part number ZM9SPX80025 Storage unit Unità di vendita Cadauno Confezione 1 Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32	EAN	8054320841098
Storage unit Unità di vendita Cadauno Confezione 1 Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32	Marca	NILOX
Unità di vendita Cadauno Confezione 1 Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32	Part number	ZM9SPX80025
Confezione 1 Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32	Storage unit	
Imballaggio 1 Peso (kg) 0.32	Unità di vendita	Cadauno
Peso (kg) 0.32	Confezione	1
	Imballaggio	1
Volume (cm³) 576	Peso (kg)	0.32
	Volume (cm³)	576

Coppia di pedali per eBike Nilox X8

SPECIFICHE	
Marca	NILOX

SPECIFICHE		
Adatta per	Bicicletta	
Colore	Nero	
Funzione	Trasporto oggetti	
DIMENSIONI	·	

Altezza	1 cm
Larghezza	1 cm
Profondità	1 cm
Peso	1
PUBBLICAZIONE NILOX	
Mostra in Italia	Si